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• Análisis global de los resultados de las 
actuaciones realizadas en el plan de barrio

• Actuaciones realizadas en el Plan de Barrio

• Análisis general de las actividades 
desarrolladas en el plan de barrio 

• Actividades realizadas por las Asociaciones de 
Vecinos
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EMBAJADORES / CENTRO

EMBAJADORES / CENTRO



EMBAJADORES
ASOCIACIÓN DE VECINOS LA CORRALA 133 cuestionarios
AV25.1 TALLER DE CREATIVIDAD A TRAVÉS DE LA ESCRITURA 13 cuestionarios
AV25.2 ESCUELA DE VERANO HORTÍCOLA 32 cuestionarios
AV25.3 ESCUELA DE BASKET "LA CORRALA" 18 cuestionarios
AV25.4 CAMPAMENTO URBANO DE VERANO 45 cuestionarios
AV25.4.1 Campamento urbano 1 15 cuestionarios
AV25.4.2 Campamento urbano 2 15 cuestionarios
AV25.4.3 Campamento urbano 3 15 cuestionarios
AV25.5 CULTURA Y ENTORNO 13 cuestionarios
AV25.6 ESCUELA DE VOLLEY 12 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
EMBAJADORES / CENTRO



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

EMBAJADORES / CENTRO

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

20,88

9,17

133

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
EMBAJADORES / CENTRO



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. LA CORRALA

20,88

9,17

133

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE CREATIVIDAD A TRAVÉS DE LA ESCRITURA

49,38

9,92

13

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ESCUELA DE VERANO HORTÍCOLA

10,13

8,88

32

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ESCUELA DE BASKET "LA CORRALA"

21,11

8,89

18

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO URBANO DE VERANO

7,86

9,36

45

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO URBANO 1

6,71

9,60

15

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO URBANO 2

7,77

9,53

15

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO URBANO 3

9,00

8,93

15

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CULTURA Y ENTORNO

57,08

9,08

13

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ESCUELA DE VOLLEY

23,83

9,08

12

De la persona que 
cumplimenta el formulario


